



另一个恋爱机器是李亚鹏

李亚鹏 & 窦颖、李亚鹏 & 周迅、李亚鹏 & 王菲(按时间顺序)

第一女主角瞿颖 第二女主角周迅

李亚鹏和瞿颖是1998年相识并确立恋爱关系的。一直到2000年5月瞿颖前往《笑傲江湖》剧组探班,被媒体探得了消息,外界方才知道两人恋爱的消息。2001年底,从内地版《射雕英雄传》剧组频频传出消息,“靖蓉恋”被曝光后,瞿颖千里迢迢赶去剧组证实,结果她哭着走了。据说那一天,深受打击的瞿颖花了近2000元计程车费,从浙江剧组到上海找好友胡兵哭诉。在后来很长的一段时间内,瞿颖都不愿意提起“那个人”和“那件事”。

后来李亚鹏在接受媒体采访,谈起自己曾经的女友时,他这么说:“如果你说的是周迅,我承认,其他的我不知道你说的是谁。”而瞿颖在接受采访时说:“谁放弃谁和这件事本身都已经不重要了,都成为‘过去式’了——包括这个人,已从我的生命中消失了。我只看重现在和未来。”同时她表示:“我依然会敢爱敢恨的,但让我爱的一定是敢做敢当的男人。”

王菲结束他的爱情漫步

王菲和李亚鹏的恋情公开,还得从两人结伴参加好友刘嘉玲的生日派对说起。那天玩到凌晨,又呕

又吐的李亚鹏索性前往王菲香闺过夜。

王菲与李亚鹏两人的恋情在北京曝光不久,已有报道指出两人秘密在北京注册结婚,王菲当时以一句“信则有、不信则无”来响应事件,不过没过多久,两人又被踢爆拍到北京某家居店看家私。

接着,王菲再次被某周刊发现只身出现在九龙塘书店中买了三大袋子的家居设计书,王菲当天下午到达书店,经过大约一个小时的搜索过程,心情不俗的王菲慢慢翻阅装修及设计书架上的各类型外国书籍,装修客厅至厨房的书籍都有,总共买了三大袋。由逛家居店,到买有关装修及室内家居设计书籍,王菲已经为粉饰与李亚鹏的新婚爱巢而作好准备。

2005年7月28日李亚鹏和王菲在乌鲁木齐正式登记结婚,2006年5月27日在协和医院剖腹产下一女名“李嫣”。“瓜熟蒂落”对于“鹏菲恋”似乎是一段非常完美的结局。虽然从一开始,这就是一段不被看好的恋情,还有甚多抨击的言辞,寓言他们的爱情维持不了三年。离婚收场也好,没戏也罢,就算是自掘坟墓吧,但至少目前,他们是幸福的。有了一个共同的家,有了一个爱情的结晶。谁又能说那不是希望呢?曾经睥睨众生的女子,如今只是个幸福的小女人,让我们祝福她和她的家庭。

这个庞大的关系谱

张亚东是恋爱轴心

张亚东 & 窦颖、张亚东 & 高圆圆
张亚东 & 徐静蕾、张亚东 & 瞿颖(按时间顺序)



回顾

张亚东高圆圆徐静蕾三角恋

曾与高圆圆相恋5年的男友张亚东于2005年某日被人拍到与徐静蕾一起牵手逛街的情景,由此惹出一男拖二女的“好戏”。但是三方对此事一直未有正面回应,就连他们身边的朋友也讳莫如深,不肯透露半字。

高圆圆2005年在参加完戛纳电影节后幸福透露与著名音乐人张亚东相恋,并准备随时与对方结婚。可是爱的誓言发出后没多久,就在高圆圆攀登“狗山”期间,张亚东却被发现和徐静蕾一起亲密牵手逛街。

此间,不断有关于三人的消息传出,披露高圆圆和张亚东相识于5年前,当时张亚东还是窦颖的丈夫。后来张亚东和窦颖离了婚,和高圆圆相恋,而徐静蕾对张亚东的“好感”也是由来已久,至少有4年历史,圈内人都知道。更让人惊讶的是,高圆圆与徐静蕾彼此都清楚对方的存在。两人一直在上演争夫拉锯战,高圆圆名义上是张亚东公开的恋人,但事实上徐静蕾也不打算就这样轻易让出张亚东,这才导致了一男拖二女这场戏一直延续到现在。

当时,一位与三人都很熟的圈内人表示,不愿意对这一多角恋情发表任何评论,只是透露张亚东对高圆圆非常好,当时高圆圆觉得自己不适合演戏,不想在演艺圈呆下去,但张亚东一直开导高圆圆,帮助她找到自己的优势与长处,这才让高圆圆有信心一步一步走到

今天,并两次踏上戛纳的红地毯。这一切,张亚东可谓功不可没。

目前的女友是瞿颖

今年8月,某媒体报道了瞿颖与张亚东在北京建外SOHO的牵手照片,并推测二人正处于恋爱状态。张亚东曾与窦唯妹妹窦颖结婚,与高圆圆、徐静蕾陷三角恋漩涡;瞿颖曾与李亚鹏恋爱。之前两位主角的绯闻之多令大家揣测他们是否真的在一起了。

就在第二天,瞿颖所在的经纪公司老总刘韬承认了他们的恋爱关系:“瞿颖和张亚东确实在一起了,而且有一段时间了。”

刘韬称经纪人是无权过问艺人感情问题的,但是作为瞿颖十几年的好友,他可以证实他们现在的确处于恋爱关系。瞿颖第二张专辑《连锁反应》是海泉担任制作人,而海泉的录音棚离张亚东的最近,在录制《连锁反应》那个阶段,张亚东会经常过来,在音乐方面给予了很多无私的帮助,他俩大约是从那个时候开始的,到现在大约有半年时间,很多好朋友也知道这事。他们都一贯很低调,不是拿感情曝光提升知名度的人。

新闻出来后,瞿颖已经拒绝所有媒体的采访,并叮嘱公司坚决不要向媒体做回应。刘韬努力劝说瞿颖把这件好事公开。最终,瞿颖决定迟点会亲自跟歌迷解释,希望媒体不要再紧追不放,希望大家多给一些空间。

扯不清的窦唯一家子

窦唯 & 姜昕(初恋情人) 窦唯 & 王菲(曾经夫妻) 窦唯 & 高原(曾经情人)
窦唯 & 窦鹏(堂兄弟) 窦唯 & 周迅(周的初恋情人) 窦唯 & 窦颖(兄妹关系)

窦唯

曾经一场轰轰烈烈的三人爱情战争

窦唯1969年10月14日出生于北京。他的爱情世界里,目前出现过三个女人,初恋情人姜昕,前妻歌坛天后王菲,第二任妻子高原。

姜昕如今依然在做音乐,王菲已经洗尽铅华成为李太太,而在当年那场争夺战最后的赢家高原如今也宣布退出,留下窦唯“继续他的神秘”。

1994年,窦唯与高原因拍摄《黑梦》唱片的封套而相识。当时,高原的身份是一家杂志社的摄影师,受聘于窦唯的乐队当特约摄影师,负责为他们拍摄记录性照片、唱片封套及宣传照。与王菲同样身高为1.72米的高原,留着一头秀发,喜欢做裤装打扮,是外型十分抢眼的漂亮女孩。她率真的性格、靓丽的外表深深地吸引了窦唯。

而窦唯的魅力与音乐才华也让高原倾心不已,虽然明知道他身边有其他的女人,可他们还是开始约会了,并在公开场合穿起了情侣装,虽然他们并不是公开的情侣。

有一次,王菲好友那英要回北京,勾起了王菲对北京那个家的无限思念。她临时决定随那英一起返回,给窦唯一个惊喜。没料到,当那英陪着王菲跨进家门时,恰好遇到了来不及“打扫战场”更来不及避开的高原。王菲一下子呆住了,不知道该如何处理,只是哗哗地流泪。

面对王菲的眼泪,窦唯只是推说自己一时糊涂。可王菲前脚离开,窦唯后脚便带着高原外出旅游,一起去深圳参加春天摇滚音乐会。1999年3月初,窦唯带着高原在日本东京的一家餐馆吃饭,不料被香港的“狗仔队”盯上了。当记者追问高原是谁时,窦唯脱口而出:“她叫高原,是我的爱人。”

窦唯 让周迅哭得死去活来的初恋

窦唯,窦唯的堂弟。1993年10月,当周迅出演《女儿红》时,她也幸福地收获了美丽的初恋。那个令她心仪的人就是来自山东的音乐才子窦唯。才华横溢的窦唯是随一个乐队来杭州演出的,周迅在给乐队伴舞的过程中,认识了他。窦唯长得高大威猛,性格却非常温和,对周迅来说,有一种神秘的诱惑力。自然的两人迅疾地坠入了爱河。那时的周迅,因为还太年轻,充满了叛逆,抽烟、喝酒,所有女孩子不敢做的事情,她都敢做,整个一个“小太妹”。而窦唯总像一个大哥哥似的呵护她,这让她有一种被宠爱的幸福。

1993年秋天,为了让周迅安心地拍好《女儿红》,同时也为了自己事业的发展,窦唯一无所求地陪着周迅来到了北京——他们相信只要有爱情就有一切。

但现实与梦想总有着遥远的差距。来北京的几年里,星途暗淡的周迅除了在电影里扮演小角色,就是跟窦唯去歌厅卖唱。

1997年周迅演了《荆轲刺秦王》后,事业渐渐有了起色。她甜蜜地想着,再过几年,就买房子,然后结婚生小孩。1998年,拍了《大明宫词》的周迅,事业步入了佳境,而低调的窦唯却不愿借助心上人的成名来炒作自己。

窦唯多次忍不住对媒体抱怨说:“周迅就像一个男孩子,大大咧咧……”话语里隐含着不快,遗憾的是周迅却没有丝毫的察觉,当她去上海拍电影《苏州河》时,还特地带上了窦唯为她创作的歌曲《恍惚在眼前》。周迅与窦唯的恋曲也由此唱到了尾声。

五年的爱情,一朝远走。周迅的心像是被掏空了似的难受。有好长一段时间,她把自己关在屋里,哪儿也不愿意去。在痛苦的煎熬与思索中,周迅终于明白:爱情是找不到答案的……